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Metodología

Objetivo: Conocer las expectativas que tiene la
población que visita la página de Profeco en Internet
en torno al fin de semana de ofertas y promociones
generalizadas llamado “El Buen Fin 2015”.

Población de estudio: Personas que visitan el sitio de
Profeco en Internet y se interesan en contestar el
cuestionario.

Tamaño de muestra: Se obtuvieron 122 respuestas
válidas.

Levantamiento:En el sitio de Internet de Profeco.

Periodo de levantamiento: Del 9 al 13 de noviembre
de 2015.



¿Usted sabe o ha oído hablar del fin de semana
de ofertas y promociones que se realiza en
noviembre llamado “El Buen Fin”?

No
4.1%

Si
95.9%



¿Usted piensa o va a comprar este año algún
producto o servicio durante el “Buen Fin”2015?
(Porcentaje de quienes sí han oído de  “El Buen Fin”)

No
77.8%

Si
22.2%



¿Qué cantidad de dinero piensa gastar en total, sea de
contado o a crédito, durante las ofertas y promociones
del “Buen Fin”2015?
(Porcentaje de quienes piensan comprar algún producto o servicio 
durante El Buen Fin 2015)

26.9%

15.4%

26.9%

3.8%

19.2%

7.7%

$1-$2,000

$2,001-$4,000

$4,001-$6,000

$6,001-$8,000

$8,001-$10,000

>$10,000



¿Está cantidad de dinero la va a pagar con algún tipo de
crédito?
(Porcentaje de quienes piensan comprar algún producto o servicio 
durante El Buen Fin 2015)

No
46.2%

Sí, una parte 
o toda
53.8%



¿Está cantidad de dinero la va a pagar con algún tipo de
crédito?

19.2%

3.8%

15.4%

7.7%

7.7%

11.5%

11.5%

3.8%

11.5%

7.7%

$1-$2,000

$2,001-$4,000

$4,001-$6,000

$6,001-$8,000

$8,001-$10,000

>$10,000
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No Sí, una parte o toda

(Porcentaje de quienes piensan comprar algún producto o servicio 
durante El Buen Fin 2015)



¿En qué tiendas es más probable que haga sus
compras de este “Buen fin” 2015?
(Porcentaje de quienes piensan comprar algún producto o servicio 
durante El Buen Fin 2015)

26.9%

7.7%

7.7%

11.5%

15.4%

23.1%

30.8%

Otros

Aerolínea

Agencia de viajes

Tiendas de
autoservicio

Proveedor de servicios

Tiendas
especializadas

Tiendas
departamentales



Para realizar sus compras en estas tiendas, ¿qué
es más probable que haga en este “Buen fin”
2015…?
(Porcentaje de quienes piensan comprar algún producto o servicio 
durante El Buen Fin 2015)

Que asista 
directamente al 
establecimiento

84.6%

Que las 
compre en 

línea
15.4%



¿Cómo cree que serán este año las ofertas y
promociones del “Buen fin” con respecto a las del año
pasado?
(Porcentaje de quienes piensan comprar algún producto o servicio 
durante El Buen Fin 2015)

El año pasado 
no compró

46.2%

Iguales
23.1%

Mejores
23.1%

Peores
7.7%



¿Usted compró algún producto o servicio con alguna
oferta o promoción durante los años pasados del “Buen
Fin”de 2011 a 2014?
(Porcentaje de quienes piensan comprar algún producto o servicio 
durante El Buen Fin 2015)

No
38.5%

Si
61.5%



¿Cómo realizó sus compras durante estos años del
“Buen Fin”de 2011 a 2014…?
(Porcentaje de quienes piensan comprar algún producto o servicio 
durante El Buen Fin 2015)

Asistió 
directamente al 
establecimiento

81.3%

Las compró en 
línea
6.3%

Ambas
12.5%



Características de 

la población encuestada



Características de la población encuestada

GÉNERO

EDAD

Femenino
40.2%Masculino

59.8%

5.7%

9.8%

18.0%

25.4%

13.9%

12.3%

4.1%

4.9%

2.5%

0.8%

1.6%

0.8%
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Características de la población encuestada

ENTIDAD FEDERATIVA

1.1%

1.1%

1.1%

1.1%

1.1%

1.1%

1.1%

1.1%

2.2%

2.2%

2.2%

2.2%

2.2%

3.3%

3.3%

3.3%

3.3%

3.3%

4.4%

4.4%

5.6%

5.6%

6.7%

8.9%

8.9%

18.9%

Baja California Sur

Chihuahua

Coahuila de Zaragoza

Colima

Morelos

Nayarit

Querétaro

Zacatecas

Aguascalientes

Guerrero

Hidalgo

Sonora

Tabasco

Baja California

Guanajuato

Michoacán de Ocampo

Puebla

Quintana Roo

Yucatán

Sinaloa

Veracruz de Ignacio de la Llave

San Luis Potosí

Jalisco

Nuevo León

México

Distrito Federal



Características de la población encuestada

OCUPACIÓN

59.0%

12.3%
9.8% 8.2%

4.9%
1.6% 1.6% 1.6% 0.8%



Características de la población encuestada

NIVEL DE ESTUDIOS

18.9%

58.2%

4.9%

12.3%

4.1%

1.6%

Posgrado

Licenciatura

Carrera técnica o comercial

Bachillerato

Secundaria

Primaria



Características de la población encuestada

INGRESO MENSUAL PERSONAL

4.9%

59.0%

1.6%

9.8%

1.6%

1.6%

8.2%

12.3%

0.8%

De $1 a $3,780

De $3,781 a $5,287

De $5,288 a $6,635

De $6,636 a $8,248

De $8,249 a $9,362

De $9,363 a $11,685

De $11,686 a $14,514

De $14,515 a $18,401

De $18,402 a $26,344


